

NARODNI DNEVNIK

Izhaja vsak dan opoldne, izveniš nedelje in praznike.

Mesečna naročnina: V Ljubljani in po pošti: Din 20.—, inozemstvo Din 30.—.

Neodvisen političen list.

UREDNIŠTVO:

SIMON GREGORČIČEVA ULICA ŠTEV. 23.

UPRAVNIŠTVO: KONGRESNI TRG ŠTEV. 3.

TELEFON ŠTEV. 2852.

Rokopis se ne vračajo. — Oglasi po tarifi.

Pisemnim vprašanjem naj se priloži ~~vsaj~~ za odgovor.

Račun pri poštnem ček. uradu štev. 12.521.

Komu v korist?

Danes se sestane demokratiški klub, da zopet enkrat razpravlja, če naj sedanja vladna koalicija ostane, ali pa naj demokratiški klub omogoči obnovitev takozvanega demokratskega bloka. Od kar so bile razpisane septemberske volitve, je to vprašanje stalno na dnevnem redu in nič ne pomaga, da je bilo to vprašanje že tolikokrat rešeno. Kadar je vlada pred kako važno odločitvijo ali kadar je napovedano v skupščini kako važnejše glasovanje, tedaj pride z matematično točnostjo zopet na dnevni red vprašanje, če naj ostanejo demokrati v vladi ali ne.

Bilo bi v resnici čas, da bi demokratiški klub že enkrat to vprašanje definirano rešil, ker sedanja nejasnost ni škodljiva samo za državo, temveč tudi za demokratiški klub sam. Kaj se vendar to pravi, če n. pr. glavni odbor demokratske stranke odobri vstop demokratiških ministrov v vlado, takoj drugi dan pa del demokratov nastopa proti vladi! In kakšen smisel ima, če demokratiški poslanci glasujejo za verifikacijo radikalnih mandatov, drugi dan pa del njih zopet govori o nasilnih volitvah in sličnem. In kakšen ugled naj ima demokratska stranka, če demokratiški poslanci dvakrat zaporedoma glasujejo v skupščini za vlado, takoj drugi dan pa zopet govore, da vlada ne uživa njih zaupanja! Je to nevzdržna situacija in v interesu demokratske stranke same je, da že enkrat definitivno pove, če je za vlado ali ne.

Za demokrate in za ves narod bi bilo stokrat bolje, če bi demokrati že v volivnem boju razbili vladno koalicijo, če so proti njej, kakor pa da se že dobra dva meseca vleče ta nezdrava igra, da so demokrati danes za vlado, jutri pa proti. In če je hotel g. Davidović res ustanoviti demokratiški blok, potem bi na vsak način bolje storil, če bi ga ustanovil že za časa verifikacijske debate, ali vsaj pred izvolitvijo stalnega skupščinskega predsedstva, ne pa sedaj, ko so radikali svojo pozicijo že utrdili.

Neprimerno bolj škodljivo ko za demokratiško stranko pa je sedanje nihanje demokratov med vlado in opozicijo za državo in prebivalstvo. Kajti to nihanje ustvarja negotovost, da vsa dela počivajo in da ne pride vlada in skupščina do dela, po katerem vsa javnost naravnost kriči. Ta nejasnost in negotovost pa ni samo škodljiva, temveč tudi absolutno napačna. Vlada je dobila pri volitvah od naroda zaupnico, da dovrši program, vsled katerega je bila prejšnja skupščina razpuščena. Vsi argumenti, ki jih danes navajajo nekateri demokrati proti koaliciji z demokrati, so bili znani že pred volitvami. In če se ti argumenti za demokrate odločilni, potem jim sploh ni bilo treba skleniti koalicije z radikali in naj bi že pred volitvami stopili v koalicijo z Radićem in Pribičevićem. Ne gre pa, na volitvah nastopati proti Radiću in Pribičeviću in z radikali, po volitvah pa proti radikalom z Radićem in Pribičevićem. Taka nedoslednost ne more roditi nič dobrega in mora lastno stranko pokopati.

Danes govore zagovorniki takozvanega demokratskega bloka, da bo ta izvedel izenačenje davkov. To je čisto prazna obljuba. Izenačenje davkov more izvesti samo radikalno-demokratska koalicija, ker so od izenačenja, če naj ima to kaj smisla, Srbijanci tako prevzeti, da ne morejo prevzeti odgovornosti za zvišane davke ne sami radikali, še manj pa sami demokrati. Zvišanja davkov v Srbiji morajo biti krivi radikali in demokrati, da to vprašanje ne bo potem vo-

Večina demokratov za vlado in Marinkovića.

Beograd, 25. oktobra. Prilike v Demokratiški zajednici bodo najbrž že danes razčiščene. Del demokratov gre za tem, da se debata o vseh spornih vprašanjih raztegne na nekoliko dni, da bi tako bila dana možnost, da se vsi spori temeljito razpravljajo in da bo končna odločitev čim stvarnejša. Toda Marinković v dogovoru s svojimi prijatelji in z Vukičevićem ne bo dopustil, da bi se posvetovanja raztegnila na nekoliko dni, temveč bo zahteval, da se klub, ko bo završena glavna debata, opredeli, ali je za njegovo politiko ali pa za politiko bloka demokracije.

Marinković in Vukičević bosta imela jutri, ko se sestane parlament, popolnoma razčiščeno situacijo, ker se jutri volijo stalni skupščinski odbori.

Kako so prilike v Demokratiški zajednici težke, se vidi tudi iz tega, da je bil Marinković v soboto pripravljen podati ostavko z vsemi demokratskimi ministri, a se je temu upr! Kumanudi, ki je največji nasprotnik Davidovičeve politike. Kumanudi je odklonil Marinkovićev predlog s tem, da je rekel, da demokratiškimi ministrom ni treba dati ostavke, ker se lahko branijo v demokratiškem klubu tudi s svojih ministrskih položajev. Marinković je molvil svoje stališče s tem, da smatra za potrebno, da stopijo ministri pred klub kot enakopravni člani, ki bi imeli nevezane roke. — Sedaj ne bo prišlo do ostavke demokratiških ministrov in tako bodo ti stopili v tem svojstvu pred klub.

Vladni krogi zatrjujejo, da bo imel Marinković sigurno večino proti Davidoviću.

Ako bi pa bila večina za Davidovića, bo izzval Marinković skupno z dr. Spahem tako situacijo, da se bo moral Davidović neizogibno odločiti, ali se popolnoma pokori ali pa razcepi stranko. Ako ostane Davidović v manjšini, bo zahteval Marinković, da se da njemu,

ker prevzame vso odgovornost za politiko stranke, popolno zaupanje in bo zahteval, da se v vse odbore v skupščini delegirajo ljudje, ki se strinjajo z Marinkovićevim naziranjem. Ako pa ostane Voja Marinković v manjšini, zagotavljajo vladni krogi, da se more pričakovati prej cepljenje kakor pa ostavka demokratiških ministrov. Vladni krogi mislijo, da bodo končno vendarle zmagali in da je situacija njim v prid.

RADIKALI ENOTNI.

Medtem ko se prilike med demokrati tako razvijajo, so v radikalnem klubu vsa vprašanja za sedaj stopila v ozadje. Opazilo pa se je, da se je včeraj vršilo več konferenc med predstavniki posrednih radikalnih skupin. Te konference se vrše po naročilu samega Vukičevića, ki gre za tem, da osigura položaj današnje vlade v radikalni stranki. Vukičeviću je na tem, da se pomirijo vse radikalne frakcije in da bi v klubu ne bilo nezadovoljstev.

Iz okolišč. Velje Vukičevića zatrjujejo, da je Vukičević sklenil, da po volitvi stalnih odborov v Narodni skupščini izvrši rekonstrukcijo svojega kabineta in da spravi v vlado predsednike vseh radikalnih frakcij in da se tako manifestira edinstvo radikalne stranke. Kot kandidata za vstop v vlado se imenujeta Krsta Miletić in Miša Trifunović. Razen tega bo postavil Vukičević v stalne odbore najmočnejše ljudi iz kluba in vse tiste, ki jih ne more vzeti v kombinacijo kot ministre. Pri rekonstrukciji bi izstopili iz vlade minister za pravosodje dr. Subotić, ki bo postavljen za predsednika zakonodajnega odbora. Iz vlade bi nadalje izstopil minister narodnega zdravja Aca Savić, minister ver. Obradović, a Velja Popović bi naj dobil o prihiki rekonstrukcije vlade en portfelj.

tili njegovi prijatelji. Med temi poseti je bil tudi poset dr. Ribarja, ki je sledil po konferenci v demokratiškem klubu.

VEDNO TEZJE NOTRANJE RAZMERE V RUMUNJI.

Bukarešta, 25. oktobra. Poslanec Narodne seljačke stranke Josnitescu je imel včeraj v parlamentu zelo temperamenten govor, v katerem je podal številne dokaze o volivnem terorju in izjavil, da bo njegova stranka v bodoče z vsimi silami preprečevala nasilja, ki prihajajo od zgoraj.

Minister notranjih del Duca je takoj odgovoril poslancu in ga opozoril, da bo vlada na nasilje odgovarjala z nasiljem. Šef Narodne seljačke stranke Manui je izjavil novinarjem, da bo 27. t. m. odgovoril ministru notranjih del v parlamentu.

BERTHELOTOVA SLAVNOST.

Pariz, 25. oktobra. V nadaljevanju svečanosti Berthelottijeve stoletnice je bila otvorjena izložba njegovih spominov. Ob 12. je bila odkrita spominska plošča v ulici Sv. Martina.

POPOLEN SPORAZUM MED RADIKALI IN MUSLIMANI.

Beograd, 25. oktobra. Vlado Andrić je izjavil, da je z dr. Spahom uredil 100 vprašanj, ki se nanašajo na Bosno in Hercegovino. Kar se tiče uradnikov, se ti ne bodo postavljali po starem ključu, ampak samo po sposobnosti.

KONFERENCE IN AVDIENCE.

Beograd, 25. okt. V zvezi s sklicanjem narodne skupščine se razvija politična situacija. Predsednik narodne skupščine dr. Ninko Perić je posetil sinoči predsednika vlade Veljo Vukičevića, katerega je posetil tudi minister za vojsko in mornarico general Hadžić.

Vukičević je bil sinoči v maršalatu dvora. Za njim je posetil maršalat dvora dr. Ninko Perić. Istotako je bil na dvoru minister zunanjih poslov dr. Voja Marinković.

V političnih krogih pričakujejo za te dni prihod kralja v Beograd.

Beograd, 25. oktobra. Sinoči je bilo več konferenc pri Velji Vukičeviću in Voji Marinkoviću. Marinkovića so pose-

liven šlager ali pa je izenačenje sploh nemogoče. Ravno tako pa je tudi s celo vrsto drugih zakonov.

Kakor bi se igrali z usodo države je, če se vsak teden iznova ventilira eno in isto vprašanje, pa čeprav je bilo že tolikokrat rešeno. In nehoti nastane pri tem vprašanje, komu v korist naj bo to večno obnavljanje krize?

Ali demokratom, ki s svojimi redno zakasnelimi krizami izgubljajo na ugledu,

ali narodu, ki zamača čaka na pričetek onega dela, ki so mu ga obljubljali radi demokratiški poslanci. Ali pa morda onim opozicijskim šefom, ki vsled tega kriziranja še vedno upajo, da pridejo na vlado in so potem še bolj sigurno razočarani?

Komu v korist naj bo vendar vse to? Jugoslovanska javnost bi bila hvaležna, če bi vedni propagatorji kriziranja na to odgovorili.

Upor v Albaniji.

London, 25. oktobra. Službena angleške brezlična postaja javlja iz Albanije, da se je uprlo nekoliko albanskih plemen, ki delajo Ahmed beg Zoga odgovornim za umor Cena bega.

AHMED PROSI ITALIJO NA PODLAGI TIRANSKEGA PAKTA ZA POMOČ.

Pariz, 25. okt. Vesti o novi vstaji v severni Albaniji, ki so prispele iz Londona in z Dunaja, so vzbudile v diplomatskih krogih veliko pozornost. Informacije, s katerimi se potrjuje, da je Ahmed beg Zogu na temelju tiranskega pakta zaprosil pomoč, so delovale vznemirjajoče.

Intervencija Italije na Balkanu bi povzročila največjo napetost v mednarodnem položaju.

PRED SKLENITVIJO ZVEZNE POGODBE S FRANCIJO.

Beograd, 25. okt. Včeraj je bilo pri ministru zunanjih poslov nekoliko diplomatskih posetov. Zlasti se je opazilo, da se je dalje časa mudil v ministrstvu francoski poslanik Darde.

V dobro poučenih krogih se trdi, da so ti pogosti poseti Dardea pri Marinkoviću v zvezi s paktom prijateljstva med našo državo in Francijo. V diplomatskih krogih mislijo, da ne gre samo za pakt prijateljstva, ampak za zvezo s Francijo in se veruje, da bo sklenjena zvezna pogodba v najkrajšem času.

Včeraj je posetil Marinkovića tudi češkoslovaški poslanik Šeba in ga informiral o preiskavi, ki se vodi v Pragi zaradi umora Cena bega.

NEKATERI DEMOKRATI ZA KOMPROMIS.

Beograd, 25. oktobra. Sinoči se je vršil v demokratiškem klubu sestanek med nekaterimi ministri in demokratiškimi prvaki. Ta setanek je trajal do 8. ure zvečer. Na njem sta sodelovala ministra Mijović in Šumenković, nadalje Andrija Radović, dr. Ribar, Ljuba Davidović, Grol in Vlačić.

Na tem sestanku so skušali doseči sporazum za današnjo sejo demokratskega kluba. Po zaključitvi konference niso hoteli udeleženci konference dajati nikakih obvestil o rezultatih te konference, vendar pa se doznava, da se je našla formula za sporazum. Danes se bodo pogajanja še nadaljevala.

Neki demokratiški minister je izjavil sinoči, da se je na tej konferenci razpravljalo o celi vrsti vprašanj, a se ni nič perfekuiralo. Zdi se pa, da ne bo cepljenja v načelu, da se manjšina pokori večini in da bo tako, kakor bo hotela večina.

ZOPET REMIS MED ALJEHINOM IN CAPABLANCO.

Buenos Aires, 25. okt. 19. partija v šahovski tekmi za svetovno prvenstvo med Aljehinom in Capablancu se je končala po 23. potezi remis. Stanje je neizpremenjeno 3 : 2 za Aljehina.

Vest, da se bo tekmovanje završilo po 20. partiji, ni resnična, temveč se bo igralo dalje, dokler eden izmed obeh tekmovalcev ne dobi 6 partij.

VIDMAR ZMAGAL BOGOLJUBOVA.

London, 25. okt. 10. kolo mednarodnega šahovskega turnirja se je končalo takole: Vidmar je premagal Bogoljubova po 40. potezi, Niemcevič Yatesa, Reti Winterja, Bürger Thomasa. Partija Marshall — Fairhurst in Tartakower — Colle se je končala remis.

Viseče partije iz 9. kola so se završile s tem rezultatom, da je Niemcevič premagal Tartakowerja, medtem ko sta Winter in Colle igrala remis.

T. V.
M
B R
W C
Y B
7
+

svoje okrilje vse neorganizirane trgovske in... bil proglašen konec stavke in so se rudarji včeraj že vrnili na delo.

Nemško-poljska trgovinska pogajanja se pričnejo čez pol meseca.

BORZE:

Ljubljana, 24. okt. Berlin 13.55—0, Curih 1094—1097 (1095.5), Dunaj 8—8.03 (8.015), London 276.3—277.1 (276.7), Newyork 56.635—56.835 (56.735), Praga 168—168.8 (168.4), Trst 309.25—311.25 (310.25).

Efektii.

Ljubljana, 24. okt. Celjska 164—0, Ljubljanska kreditna 135—135 (135), Prašedionna 880—0, Kred. zav. 160—0, Vevče 133, Stavbna 56—0, Sešir 104—0, Ruše 290—300.

Ljubljanska blagovna borza (24. okt.). Les: Tendencja živahna. Zaključenih 10 vagonov, in sicer 6 vag. bukovih drv, fco vag. meja po 22, 3 vagoni hrastovih drv, fco vagon meja po 19 in 1 vagon desk, smreka, jelka, 24 mm, monte, fco vag. meja po 490. Deželni pridelki: Zaključkov ni bilo.

Sport.

V italijanskem maratonskem teku, ki se je vršil v nedeljo pri Turinu na daljavo 42 kilometrov 750 metrov, je zmagal med 46 udeleženci Rossini v 2:48.42 pred Ferrero in Sachelijem.

Avtopromet na Finskem in Estonskem. Dežela 1000 jezer poseduje že 12.000 osebnih avtov, kar je velik napredek, če pomislimo, da jih je imela l. 1923 samo 2900.

ALI JE POSTENOST POLICIJSKO PREPOVEDANA?

Francoski pisatelj G. de la Fouchardiére, občudovani mojster, je bil preteklo nedeljo

od pariške policije pošteno pretepen. La Fouchardiére pa ni bil tepen, ker je morda demonstriral, tudi pomotoma ga niso naklestili, pač pa ga je policija pretepla zaradi tega, ker je hotel izvršiti svojo državljansko pravico.

Nekaj trenutkov po neprijetnem dogodku je La Fouchardiére stal pred policijskim komisarjem, kjer je iznesel svojo pritožbo. Pisatelj je komisarju dopovedal, da je postal žrtev nevarnega eksperimenta.

Na periferiji mesta Pariz je postavljenih aebroj mitničarskih hišic. Poslušoci pazniki imajo pregledati posamezni avtomobil ter konstatirati množino bencina, ki jo ima avlo pri prekoračenju užitinske meje.

La Fouchardiére je bil prvi, ki je hotel protestirati zoper to bedarijo s satiro. Pezval je v časopisu vse pariške avtomobiliste, da v nedeljo zvečer ob 6. uri pri mitničarju pri Porte Maillot izvršijo državljansko dolžnost, to je, da plačajo predpisano užitnino za eventualno uvoženi bencin.

Uro pred napovedano sesto je bila užitninska meja zastražena od brezšteviline množice policistov.

Prvih 50 avtomobilov je pasiralo brez pregleda. Še več! Sicer nedovoljeno jrzino so

moralo voziti v Pariz. Večina vozačev se je posmehovala uslužbencem ter delala dovtilpe na račun državne oblasti. Ko pa se je pripeljal La Fouchardiére, je bila situacija povsem druga. Za njega je bila zadeva povsem zelo resna.

Tedaj je padla prva batina. In padel je kot juna z vzklikom: »Vive la République et l'Oetroile!»



Najnovjša karikatura znamenitega ruskega pevca Šaljapina, kateremu so sovjeti vzeli naslov ruskega umetnika.

PROSVETA.

Repriza »Zaljubljen v tri oranže«. V torek, dne 25. t. m. zvečer bo prva repriza Prokofjeve opere »Zaljubljen v tri oranže«. Delo, ki je doseglo pri premijeri 21. t. m. naravnost senzacionalen uspeh pri kritiki in pri občinstvu je po svoji vsebini tako pestro in zanimivo in po glasbi tako bogato, da zavzema med modernimi opernimi deli gotovo najodličnejše mesto.

KRATKE VESTI.

Dunaj — sedež Zveze narodov. V dunajskih diplomatskih krogih se govori, da vodi avstrijska vlada akcijo za prenos Zveze narodov iz Zeneve na Dunaj.

Konec nemške rudarske stavke. Delavski delegati so sprejeli sklep razsodišča o 11% povišanju mezd s 381 : 86 glasovom. Nato je

Ljubezen Jeanne-e Ney.

V Toulon ne sme. Če tam zasadijo Andreja, bo ona brez vsake opore. Ona je pa še otrok, saj je hotela najti v Parizu sovjetskega konzula. Edini izhod je, da odide v Moskvo. Jutri se že odpelje v Berlin. Kaj pa vizum? To ni važno. Odpelje naj se v zasledeno Porenje, na primer v Wiesbaden, od tam pa v Berlin.

kriva velika ura na cerkvi Mont-Parnasse, ki se je vtaknila v njun pogovor in nepričakovano, surovo opozorila nase. Jeanne je pomislila, da je vse to, Wiesbaden in Moskva, sama ločitev. Kakor otrok je planila k Andreju in ga objela okrog kolen.

In potem? Naj se raje zamolči, kako jo je poljubljaj, kako je premagal mont-parnasko uro, kako sta bila srečna dva človeka v sobici številka enajst. Oba sta bila brez besed in če ona dva nista našla besed, kako naj jih najde tretji človek?

Sveča je že davno dogorela. Ko je Andrej odgrnil zastor, je zagledal Jeanne-in obraz, ki ga je razsvetljeval slab odsev plinove svetilke z Odeške ulice. Na licu Jeanne-e je pa bil še drug sijaj. Odkod je imela ona ta tihi, vse obsevajoči sijaj? Andrej tega ni vedel, ker je bil preveč srečen, da bi kaj vedel. On tudi ni razumel, kaj se je zdaj zgodilo. Ni razumel, da Jeanne odseva od praznote, ker mu je pravkar oddala vse svoje življenje. Videl je na njenem obrazu sijaj in se je ni smel dotakniti s svojimi ustnicami.

ki jo je bil zažgal Andrej, bi ne izgubil sijaj z Jeanne-inega obraza.

Andrej je zasijal v Oktobru, ko je zagledal drog z zastavo. Takrat je v hipu urazumel, čemu mora živeti. Jeanne je pa zasijala zdaj, ker je spoznala, čemu je živela. Sijala je od ljubezni. Sijala je zato, ker stane, modre zapovedi, ki ljubezen prepovedujejo. lažejo.

Podgane so se potrudile.

Gospod Rajmond Ney je ravno hotel iti spat, ker je že itak kršil vsakdanji red svojega življenja. Bilo je namreč že okrog polnoči, on je pa hodil spat že ob desetih, kar je koristno zdravju, obenem se pa ne trati toliko plina. Danes je pa izključen dan in gospod Ney bo še dolgo pomnil sredo, dne šestega marca. Zgodovinski dan! Koliko razburjanja! Posel Amerikanca, razkrinkanje Halibjeva, brezuspešno iskanje briljanta, pogovor s tem nesramnim Rusom in navsezadnje — genjalna Gastonova poteza. Dospod Ney je izredno realno čutil še ne napisani ček. Zdelo se mu je, da se je njegova blagajna kar odebela od nepričakovanega prirasta kapitala in to ga je veselilo, kakor veseli dobrega moža, ko se mu redi sproga od dobrega življenja. Pol milijona — to ni šala! To je vendar kapital! Gospod Ney je sklenil, da si kar jutri že kupi nove čevlje. Pravijo, da so ti v trgovini »Samaritainec« najcenejši. Tudi on jih bo tam kupil, ker noče zastenj zapravljati denarja. Drugod je

dražje, pa ne zaradi blaga, ampak zaradi same reklame. Razven čevljev zase bo treba najbrže kupiti tudi novo odejo Gabrieli, prvič, ker so staro izjedli molji, drugič, ker je treba vendar razveseliti hčerko, da ne bo popolnoma otopela. Gospod Rajmond Ney ljubi svojo hčerko. Zdaj je pa še — — — da gre spat, čeprav je prav dobre volje. Ali slišite? Gospod Ney je dobre volje in bi pojedel cel ducat polžev.

Edino, kar je malo dražilo gospoda Ney-a, in kar je mračilo njegovo razpoloženje, je bila podgana, ki jih je bilo v pisarni dovolj. Gaston je že zdavnaj priporočal dobrega mačka, pa se je gospod Ney vedno bal, da mu bo maček kradel slanino. Mački sploh radi kradejo take stavri, kar potrjuje celo nek pregovor. Tudi pasti ni hotel kupiti, ker je vedel, da cenene pasti niso nič vredne, drage pa... Ah, gospod Ney ima namreč ves kapital v obratu! In tako ni podganam nihče napovedal vojne, kar so te živalice izkoristile in se silno brezobzirno obnašale. Ponoči so strašile Jeanne-o in ji tekale po nogah. Niso se jim studili tudi polži, ki so bili shranjeni v kuhinjski omari. Grizle so pisarniške spise in v kupih anonimnih pisem so kotile gole, cvileče mladičke. Čeprav je bil gospod Ney vajej, da se podgane preganjajo pod mizo, so ga te danes vendarle dražile. Ganes je bil gospod Ney truden. Med mastjo je imel seveda tudi živce, pogane so mu pa grozile, da mu bodo kratile spanec.

Galanterija
Trikotaža za dame in gospode. — Volna za pletenje v vseh barvah. — Velika izbira nogavic, kravat v raznih cenah. — Kompletno potrebšine za krojače, šivilje in čevljarje. — Razne toaletne in kozmetične potrebšine pri Josip Petelinc-u Ljubljana Sv. Petra nasip 7 ob vodi.

WECK
če in aparati za ukuhovanje se najcenejši, ker so najboljši. Znatno cene. Ugodni pogoji! Tovarniške zaloga:
Krajev trg 10 pri trvdki Fruktus, Ljubljana.
Umivalniki
Stanovanje

MALI OGLASI.
Za vsako besedo se plača 50 par. Za debelo tiskane pa Din 1.—
Gospodična
vešča vseh pisarniških del išče službe. Gre tudi eden do dva meseca brezplačno. Cenjene ponudbe prosil na upravo lista pod »Martijavac«.

Koks - čebin
Wolfova 1/II. - Telef. 2056.
Dve lepi,
veliki, mahalasti palmi, primerni za okrasitev grobuic, ceno na prodaj. Naslov v upravi lista.
Organizacija Jugoslovanskil Nacionalistov, Gaberje pri Celju priredi v soboto 9. novembra 1927 Martinov večer z pestrim vsporedom in plesom.

TISKARNA MERKUR LJUBLJANA GREGORČIČEVA 23
TRG.-IND. D. D.
Se priporoča za tisk vseh trgovskih, obrtnih, industrijskih in uradnih tiskovin. * Tiska časopise, knjige, brošure, cenike, tabele, vabila, lepake, posetnice itd. * LASTNA KNJIGOVESNICA. * TELEFON. ŠT. 2552.